

很多朋友对于离婚股市钱会分吗和离婚时股票账户会被分割吗不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [因为炒股，被媳妇离婚了，N年后依然赔钱，悔不当初，咋办呢？](#)
2. [如何看待贝索斯离婚协议失效之后前妻将会分得380亿美元呢？](#)
3. [今年在股市里亏了多少钱，敢不敢报一下数？](#)
4. [离婚时夫妻股票该如何分割呢](#)

### 因为炒股，被媳妇离婚了，N年后依然赔钱，悔不当初，咋办呢？

既然悔不当初，那就认赌服输退出来吧。

炒股多年都是赔钱，说明你在股市中喜欢追涨杀跌，估计也融资炒股，在股海这个血海腥风的市场中，一个散户没有投资技巧，没有强大的信息来源，又时时刻刻在里面搏杀，赔钱不奇怪。散户就是韭菜，被人割了一茬又一茬，特别是在当今这个大数据时代，资金的出入机构一目了然，你拿什么和人家比，除非你被套了就躺平，只要不太深，总有被解放的这一天。

有许多证券从业者，本身都不炒股，知道是为什么了吧，因为在股市里赚钱没那么简单。

### 如何看待贝索斯离婚协议失效之后前妻将会分得380亿美元呢？

就在本周，可能是有史以来涉及离婚资产规模最大的离婚案即将完成，美国最大电商亚马逊价值380亿美元的股份将移交给麦肯齐·贝索斯（哦，现在只能叫麦肯齐），这部分占亚马逊公司全部股份的4%。

怎么看？

美国时间4月4日，女方麦肯齐在Twitter上表示，她和贝佐斯已经敲定了离婚相关事宜，她只要求分走贝索斯25%的股票（约380亿美元，约合人民币2600亿元），而且放弃在公司内部的投票权。此举可谓成全了贝佐斯，让贝佐斯保持了75%的财富，同时在亚马逊的控制权不变，甚至还可以保住首届首富的地位，同时也让麦肯齐以380亿美元成为了世界身价第三高的女首富。那按照这个比例 $360/25\%=1440$ 亿美元，与福布斯实时排行榜的统计相当，那么离婚后，贝佐斯的财富至少是 $1440*75\%=1080$ 亿美元，略微领先比尔盖茨的989亿美元，仍然是世界第一。但是别忘了，这些福布斯上榜富豪的富豪，身价绝大部分是根据其持有的上市公司股票市值

计算的，股市风云变化，两个公司的股价稍微一边动，可能两人的身价排行就得换位。同时，我们也应该为麦肯齐的大度鼓掌，因为她放弃了成为世界女首富的机会成全了贝佐斯，假如麦肯齐按照常规要求50%的财富，那么她的身价会是超过700亿美元，就算因此亚马逊股价跳水，打个7折，500亿也是有的，那么她将成为世界上身价最高的女富豪。

而且，今年5月，麦肯齐签署了捐赠誓言，承诺将把自己一半以上的财产捐给慈善事业。

我只能说，佩服佩服。

今年在股市里亏了多少钱，敢不敢报一下数？

今年的股市不是股灾，胜似股灾。我从2007年开始炒股，以前有赚有亏，赚多亏少，时不时中个签，能弥补一下亏损，今年3个账户分别被套2.4w，6.5w，29w，套得不敢看账户，不愿开电脑看盘，套得太深了，有生之年解套可能无望。唉，但愿管理层手下留情，改变重融轻投观念，来一波行情，让投资者共享资本市场发展的红利。

离婚时夫妻股票该如何分割呢

股票作为一种有价证券，它代表一定价值、一定数额的财产。在夫妻关系存续期间，除另有约定外，以一方名义购买的股票，应是夫妻共同财产的一部分。因此，在夫妻离婚时，股票应和夫妻其他共同财产一起予以分割，这是没有问题的。但是，股票所代表的这部分财产有其特有的属性，决定其在分割时也有其特点。一是股票的价值不是确定的，它是随股市的涨落而涨落。因此，在作为一种财产分割时，既不能以它的票面值来确定它的价值，也不能以它的发行价来确定其价值；既不能以购买时的购买价确定其价值，也不能以分割时的股市价确定其价值。要充分考虑它在作为夫妻共同财产中的风险对夫妻双方的均衡性，即夫妻双方共担共同财产的风险，而且风险对夫妻双方是均等的。因此，在分割股票时，可参考分割时的股市价，并结合该种股票在一个合理的期间内的股价涨落幅度，由当事人双方自行协商一个股价，或由法院判决确定一个股价，按此股价来计算所持该种股票的全部价值量，进行分割。二是分割的是股票所代表的财产的量，不是分割股票本身。因为股票只有在股市上进行交易时才能在不同所有权主体之间进行让渡，要在股市交易中办理过户手续才能实现让渡。因此，如果当事人协商或法院判决分割所要求分割的股票，原告、被告各多少股，也只是表明这些数额的股票所代表的财产量的占有率的分割，而不是股票的分割，股票的分割仍然要办理过户手续才能分割。因此，在处理上，对于以夫妻一方名义所持有的股票，宜采取归其所有，而由其按折价的价值量给付对方一部分办法为好。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。